

130 kg
NOSNOST

ROŠT RELAX



Základní nepolohovací rošt s 18-ti předepjatými širokými lamelami vhodný pro pružinové i pěnové matrace. Lamely jsou usazeny v pevných pouzdrech a tvoří stabilní podklad pro uložení matrace. Tento rošt je vhodný pro matrace nosnosti 130 kg. Vstup do úložného prostoru je z boku.

130 kg
NOSNOST

ROŠT DUOFLEX



Lamelový polohovací rošt Duoflex s 20-ti předepjatými lamelami. 50 mm široké předepjaté lamely mají zvýšenou pevnost a zároveň vynikající pružnost. Tyto vlastnosti napomáhají k dlouhé životnosti roštu a tedy celé postele. Lamely jsou uloženy v naložených pouzdrech na rámu z tvrdého masivního dřeva. Toto uložení zabezpečuje ideální rozkládání váhy na celou konstrukci roštu. Lamelový rošt všeobecně prodlužuje životnost matrace a přispívá ke zlepšení ortopedických vlastností matrace. Rošt je polohovatelný v pěti relaxačních polohách pod hlavou a jedné poloze v nohách. Vstup do úložného prostoru je od nohou.

130 kg
NOSNOST

ROŠT ELEKTRICKÝ



Motorový lamelový rošt ELEKTRICKÝ s plynulým polohováním pomocí motoru umožňuje jednoduché samostatné zvednutí hlavové a nožní části. Motorový rošt má 5 anatomických zón s odlišnou tuhostí v oblasti hlavy, ramen, trupu, pánve a nohou, zajišťující optimální polohu těla. Rošt má 28 předepjatých lamel, uložených v kvalitních výkyvných kaučukových pouzdrech, jejich anatomické uspořádání kopíruje křivky těla a má příznivý vliv na anatomickou polohu těla.

160 kg
NOSNOST

ROŠT HAMMER



Hammer je vyroben z bukové překližky a tvrdých bukových latí, které jsou vysoké 20 mm. Latě jsou napevno přišroubované k překližce. Rošt je tedy tuhý a nehýbe se, jako například u látkového roštu, který je spojen jen popruhem. Rošt Hammer je vhodný pro všechny typy matrací do nosnosti 160 kg. Vstup do úložného prostoru je z boku.

160 kg
NOSNOST

ROŠT VENOM



Venom je vyroben z bukové překližky a tvrdých bukových latí, které jsou vysoké 20 mm. Latě jsou napevno přišroubované k překližce. Rošt je tedy tuhý a nehýbe se, jako například u látkového roštu, který je spojen jen popruhem. Rošt Venom je vhodný pro všechny typy matrací do nosnosti 160 kg. Vstup do úložného prostoru je od nohou.

ROŠTY